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En la sala de sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 

Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de 

Chimborazo,     hoy     martes,     16      de      abril      del      2024,      siendo      las      08H44 

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en Sesión Ordinaria los señores/as; 

LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, IRMA QUITO, MANUEL 

TENESACA, Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 

Guamote, y el Abg. Franklin Moreno Pilamunga, Secretario General de Concejo del GADMCG 

respectivamente, para tratar los puntos del Orden del día constantes en la CONVOCATORIA; 

1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR 

ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 09 DE ABRIL DEL 2024. 3. DEROGATORIA 

DE ORDENANZA PARA EL COBRO DE LEVANTAMIENTO DE TEXTOS, 

REPRODUCCIÓN Y EDICIÓN DE PLIEGOS EN TODOS LOS PROCESOS DE 

CONTRATACIÓN DEL GOBIERNO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE.  DE 

CONFORMIDAD AL MEMORANDO NRO. 0274-PS-GADMCG-2024, REMITIDO POR EL 

DR. ANTONIO FRAY EN LA QUE HACE CONOCER EL CRITERIO LEGAL PARA LA 

DEROGATORIA DE LA MISMA.4. EN ATENCIÓN AL OFICIO-030-CTG-2024, RECIBIR 

EN EL SENO DEL A LA DIRECTIVA DE LA COOPERATIVA DE TRANSPORTES 

GUAMOTE (COMISION), A FIN DE COORDINAR DE LA MEJOR MANERA LA 

APLICACIÓN DE LA ORDENANZA DE ESTACIONAMIENTO VEHICULAR EN 

NUESTRO CANTÓN GUAMOTE. 5. ANÁLISIS DE LA PROBLEMÁTICA DE LA FALTA 

DE COMBUSTIBLE PARA LA MAQUINARIA DEL GADMCG, DE CONFORMIDAD AL 

MEMORANDO NRO. 032-C-GADMCG-2024, SUSCRITO POR LOS HERMANOS 

CONCEJALES IRMA QUITO, MANUEL TENESACA, MANUEL NAULA, LUIS AYOL, 

JUAN MARCATOMA. 6. INFORME SEMANAL ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES 

CONCEJALES DEL GADMCG 7. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA 

SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG 8. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DEL HERMANO MIGUEL MARCATOMA ALCALDE DEL GADMCG  9. 

CLAUSURA DE LA SESIÓN. Mismo que es puesto a consideración de los miembros del 

Concejo Municipal por el señor alcalde, señor secretario tome votación:  LUIS AYOL: Aprobado. 

JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: 

Aprobado. IRMA QUITO: aprobado, MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. 

En consecuencia, se aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 16 

de abril del 2024, por unanimidad: DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el 

Quórum reglamentario, contando con la presencia de todos los concejales esto es los señores: 

LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, IRMA QUITO, MANUEL 

TENESACA, contando con el Quórum Reglamentario para su instalación. El Señor alcalde 

Miguel Marcatoma Lema deja Instalada la Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 

08h;44. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 09 DE ABRIL DEL 2024. una vez que el señor 

secretario procede a dar lectura al acta y resoluciones de la sesión ordinaria del 16 de abril del 

2024, y menciona que dichas actas fueron remitidas a cada uno de los señores concejales de forma 

electrónica para su revisión y consecuentemente su aprobación. votación: LUIS AYOL: 

Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL 

TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN 

NRO. 0075-C-GADMCG-2024, RESUELVE: APROBAR EL ACTA Y RESOLUCIONES 

DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 09 DE ABRIL DEL 

ACTA Nº. 015- CERO QUINCE 
 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 16 DE ABRIL DEL 

2024 
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2024. 3. DEBATE EN PRIMA INSTANCIA PARA LA DEROGATORIA DE ORDENANZA 

PARA EL COBRO DE LEVANTAMIENTO DE TEXTOS, REPRODUCCIÓN Y EDICIÓN DE 

PLIEGOS EN TODOS LOS PROCESOS DE CONTRATACIÓN DEL GOBIERNO 

MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE SEGÚN EL ARTÍCULO 57 LITERAL C) DEL 

COOTAD. Ingresado con memorando NRO. 0274-PS-GADMCG-2024, remitido por el Dr. 

Antonio Fray en la que hace conocer el criterio legal favorable y consecuentemente su 

APROBACIÓN. VOTACIÓN: LUIS AYOL: Aprobado JUAN MARCATOMA: Aprobado. 

MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado IRMA QUITO: Aprobado 

en consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0076-C-

GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EN PRIMER DEBATE LA 

DEROGATORIA DE LA ORDENANZA PARA EL COBRO DE LEVANTAMIENTO DE 

TEXTOS, REPRODUCCIÓN Y EDICIÓN DE PLIEGOS EN TODOS LOS PROCESOS 

DE CONTRATACIÓN DEL GOBIERNO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE. 

SEGÚN EL ARTÍCULO 57 LITERAL C) DEL COOTAD E ENVIAR A LA COMISIÓN 

DE LEGISLACIÓN PARA SU RESPECTIVO ANÁLISIS E INFORME 4. EN ATENCIÓN 

AL OFICIO-030-CTG-2024, RECIBIR EN EL SENO DEL CONCEJO A LA DIRECTIVA DE 

LA COOPERATIVA DE TRANSPORTES GUAMOT (COMISION), A FIN DE COORDINAR 

DE LA MEJOR MANERA LA APLICACIÓN DE LA ORDENANZA SUSTITUTIVA DE 

ESTACIONAMIENTO VEHICULAR EN NUESTRO CANTÓN GUAMOTE. Interviene el 

señor Gerente de la de la Cooperativa de Transportes Guamote  y manifiesta que ellos requieren 

que se les revise los contratos de operación de cada una de las operadoras de transportes de 

pasajeros que prestan los servicios a nuestro cantón y que se respete la misma eso es el pedido y 

que además preguntan al señor Procurador Sindico que si ha estado presente en el tratamiento de 

la ordenanza y que el técnico de la ANT y el jurídico debían estar presentes pada dar tratamiento 

a esta ordenanza y también si se ha respetado la resolución 006 del Control de Competencias, y 

toma la apalabra el hermano alcalde, da la bienvenida y solicita se apoye en hacer cosas nuevas y 

un buen ordenamiento para nuestro cantón, la Vicealcaldesa Irma Quito, manifiesta que se ha 

respetado el procedimiento legislativo, existen todos los procedimientos, se ha socializado con 

los actores y los mismos estaban de acuerdos y se les cedió un espacio para cargar pasajeros por 

acuerdos y que ahora no nos quieran sorprender, si quieren que se respete el contrato de operación 

nosotros no tenemos inconveniente selo hará pero sin aceptar caprichos ni intimidaciones, este 

proyecto estaba realizado por el Ing. Luis Galarza, hemos manifestado nada está escrito en piedra 

y si hay que reformar se lo hará de mamera legal, Manuel Tenesaca esta ordenanzas hemos 

socializado y llegado acuerdos que nos beneficie, Manuel Naula no es verdad que no hemos 

socializado las leyes siempre viene en favor de los ciudadanos del cantón hago un llamado para 

que nos unamos   Dr. Antonio Fray lo que entiendo es que piden que le revisemos los contratos 

de operación al estar nosotros en el tipo de organización de competencias en el tipo B no tenemos 

competencias para regular las vías estatales pero habría que realizar un convenio con la Policía 

nacional para tal efecto y de manera legal si se debería tomar en cuenta las recomendaciones de  

la  Agencia Nacional de Transito y de esta manera revisar todo el texto normativo de la ordenanza 

y siempre verificando el contrato de operación en consecuencia, POR UNANIMIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0077-C-GADMCG-2024, RESUELVE: ACOGER EL 

PEDIDO DE LA COOPERATIVA DE TRANSPORTES GUAMOTE, REVISAR EL 

CONTRATO DE OPERACIONES DE LA DOS COOPERATIVAS QUE TIENE SU 

PARADA EN GUAMOTE, UNA VEZ REVISADO SE RESPETARA EL CONTRATO DE 

OPERACIÓN ESTO ES QUE LA COOPERATIVA GUAMOTE TENDRÁ SU PARADA 

EN LA LÍNEA DEL TREN. 7. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS 

SEÑORES CONCEJALE DEL GADMCG. En este punto se unen el punto siete y el ocho 

puesto que se realiza un informe en conjunto de parte de los hermanos concejales e interviene la 

señorita Irma Quito.- Saludo respectivo, el lunes feria de plazas y mercados estamos en una 

evaluación constante, el día martes estuvimos en la sesión del concejo y en la tarde entrega de la 

ordenanza a los transportistas, el día miércoles estuvimos en el monitoreo de la politécnica y 

observado las cámaras de video vigilancia, el día jueves entrega de patrullero a los policías del 

circuito Guamote, en la socialización de la ordenanza de desnutrición crómica infantil y en la 

reunión con los integrantes de la cooperativa de transporte de pasajeros Ñuca Llacta, el día viernes 
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recorrido por Galtes  consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN 

NRO. 0078-C-GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL 

INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES EN CONJUNTO DE LOS SEÑORES, 

LUIS AYOL, MANUEL NAULA, JUAN MARCATOMA, MANUEL TENESACA, 

IRMA QUITO CONCEJALES DEL GADMCG. 7. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DEL SEÑOR MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL 

GADMCG. Saludo respectivo, el día lunes atención al público y solucionamos algunos pedidos, 

martes Sesión de Concejo, el día Miércoles invitación a la politécnica a verificar las cámaras de 

video vigilancia, el día Jueves entrega de patrullero y moto a la policía del circuito Guamote y 

oficina atención al público el día viernes pasamos saludando en la reunión del Parlamento 

Indígena del Cantón Guamote, y luego acudimos a la invitación a Colta a la celebración del día 

del maestro y en la tarde a la entrega de proyecto de fomento productivo en Tipin Chacallo, en 

consecuencia POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0079-C-

GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL 

DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL 

GADMCG. 8. CLAUSURA DE LA SESIÓN. -Una vez que se ha agotado el orden del día 

el Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema, clausura la Sesión ordinaria del 16 de abril del año 

2024, siendo las 10h59 minutos, para constancia firman la presente Acta junto al secretario que 

CERTIFICA. - 

 

 

 

 

 

 

Abg. Franklin Moreno Pilamunga                              Miguel Marcatoma Lema   

SECRETARIO DE CONCEJO                                 ALCALDE DEL GADMC-GUAMOTE 

 DEL GAD-GUAMOTE   
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